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DOMASZÉK. Nyár közepén adják át a 
kisvasút felújított állomásépületét. 
Oktatóközpont és helytörténeti gyűj-
temény lesz az épületben. 
- Május 21-én kihívásnapi programo-
kat tartanak a településen. Nulla órá-
tól reggel hatig az ifjúsági önkormány-
zat labdajátékai és játékos sportvetél-
kedői zajlanak, 8-tól az általános isko-
la rendez sportprogramokat, 16 órakor 
kezdődik a Domaszék-Zákányszék 
képviselő-testületének futballmérkő-
zése, 18 órától öregfiúk mérkőzés. 

KÜBEKHÁZA. Falunap lesz május 23-án, 
24-én és 25-én a településen. Pénteken 
a szociális centrum átadásával kezdő-
dik a program, szombaton reggel határ-
nyitó ünnep lesz. Este átadják a dísz-
polgári címet és a Kübekházáért-díja-
kat. Fellép )osh és Jutta, Retro Goldwin 
Payer címmel Payer András műsora, 
majd tűzijáték és utcabál szórakoztatja 
a közönséget. Vasárnap 9-től az utcák 
marhapörköltfőzö versenyét rendezik. 

M Ó R A H A I O M . A képviselő-testület má-
jus 22-én 14 órától tartja soros ülését a 
polgármesteri hivatalban. Az ülésen 
beszámoló hangzik el a két ülés kö-
zötti tevékenységről, az önkormányza-
ti szervezetet és a lakosságot érintő 
fontosabb eseményekről. Nógrádi Zol-
tán polgármester értékeli az önkor-
mányzat gyermekjóléti és gyermekvé-
delmi feladatainak ellátását, Kosztyu 
Gyuláné óvodavezető beszámol az 
óvoda munkájáról. 
- Hogyan győzhetjük le a lustaságun-
kat? címmel Reisinger János iroda-
lomtörténész tart előadást az Arany-
szöm Rendezvényházban csütörtökön 
18 órától. A rendezvényre minden ér-
deklődőt várnak a szervezők. 

RÖSZKE. Vasárnap 9 és 12 óra között ingye-
nes tárlatvezetésre várják a röszkeieket a 
PaprikaMolnár Kft. telephelyén megnyílt 
röszkei paprikaparkban. A parkban be-
mutatják a fűszerpaprika hagyományos 
és modem feldolgozását, eszközeit, a tér-
ség „paprikás hagyományait". 
- A Csongrád megye kortárs fotómü-
vészete 2008 című fotókiállítás június 
5-éig látható Szegeden a megyeháza 
aulájában. A kiállításon a röszkei fil-
mez József fotója is szerepel. 

SZEGED. Szegedi nemzetiségi napokat 
rendeznek május 22. és 27. között. Csü-
törtökön 18 órakor a Nemzetiségek Há-
zában bemutatják a szervezetről a Ma-
gyar Televízió Szegedi Körzeti Stúdiója 
által készített kisfilmet. Pénteken 17 óra-
kor tartják Korom Kati képzőművész A 
lélek rezdülései című kiállításának 
megnyitóját. 18 órakor mesekönyv és 
információs füzet bemutató, majd játé-
kos vetélkedő a szegedi nemzetiségi ön-
kormányzatok csapatai részvételével. 
Szombaton 11-től nyílt nap a tízéves 
Nemzetiségek Házában. Lesz gézengúz 
matiné - kézműves-foglalkozás, arcfes-
tés, főzőtanfolyam, bográcsos, illetve 
grillezett nemzetiségi ételek és italok 
kóstolója, filmvetítés. Szombaton és va-
sárnap a szegedi nemzetiségek standját 
megtalálhatják a Belvárosi hídon, a hí-
di vásáron. Vasárnap 15 órától a Móra 
parkban nemzetiségi folklórtalálkozó 
lesz. Május 27-én 18 órakor népi román, 
hagyományos hangszerek kiállítása 
nyílik a Nemzetiségek Házában. 
- Végéhez érkezik az újszegedi rendez-
vényház úgynevezett Zenehétfő prog-
ramsorozata. Ezen, vagyis az Üj Arany -
pódium tehetségkutatón nem csupán fia-
tal, hanem idősebb, de kevésbé ismert 
együttesek is bemutatkozhattak. A ma 
este hét órakor kezdődő zárómüsorban 
három zenekar lép fel. A szegedi és vá-
sárhelyi fiatalokból álló Sheket világi ze-
nét játszik, a Jembe Jam Band tradicioná-
lis afrikai dobzenét hoz a rendezvényház-
ba, az 1969-ben alakult Electrons tagjai-
nak pedig a progresszív rock a kedvence. 

ŰJSZENTIVÁN. Székely Zsuzsanna a falu 
új védőnője. Korábban Szegeden, a 
gyermekklinika koraszülött osztályán 
dolgozott. Tervei között szerepel a ba-
ba-mama klub megújítása. 

ÜLIÉS. Május 21-én 14 órától 16.30-ig lá-
tásvizsgálat lesz a művelődési házban. 

A SZÍNÜLTIG TELT SÖRKERT SOK ÉVEN ÁT MEGSZOKOTT LÁTVÁNYÁTÓL HAMAROSAN BÚCSÚZHATUNK Fotók: Miskolczi Róbert 

Utolsó nyári kortyok a sörkertben 

MEGSZÁMLÁLHATATLAN MENNYISÉGŰ SÖR FOGYOTT ITT AZ ÉVEK SORÁN 

Az idei nyár az utolsó, amikor a So-
mogyi-könyvtár mögötti sörkertben 
tölthetjük magunkba az árpalét - a 
területet ugyanis beépítik. A v e n d é -
geknek hiányzik majd az egyesek 
szerint 35 éve működő' kocsma h a n -
gulata, árai, fekvése - derült ki 
szombat esti látogatásunkon. 

TOMBÁCZ RÓBERT 
Megszűnik a sörkert, mert a terület tu-
lajdonosa irodaházat építtet a helyére, 
mélygarázzsal, fitneszteremmel - ír-
tuk egy hónappal ezelőtt, amikor a 
városi közgyűlés többsége rábólintott 
a szegediek egy részének csalódást 
okozó tervre. Azóta a törzsvendégek 
tisztában vannak vele: ez az utolsó 
nyár, amikor emelgetik a papírkorsót 
a Somogyi-könyvtár mögötti beton-
placcon. 

- Nagyon hiányzik majd, ez a leg-
jobb hely nyáron Szegeden. Jó a han-
gulata, jó környezetben van, és sokan 
elférnek - magyarázta a sörkert vonz-
erejét az „érettségi közben lévő" Pin-
tér Máté, aki szombat este a barátai-
val sörözött a végnapjait élő szabadté-
ri óriáskocsmában. Csak második éve 
járnak ide, mégis hozzájuk nőtt -
mondták, miközben a hátuk mögött 
kivetítőn ment a veszprémi 
Pick-meccs. Árva Ákos, Urbán Ri-
chárd és Pálhegyi Norbert hozzáteszi: 
fogalmuk sincs, jövőre milyen szabad-
téri kocsmába mennek majd, mert 
Szegeden nincs másik belvárosi placc, 
ami ennyi embernek helyet adna. Az 

utcán meg nem akarnak inni, mert azt 
büntetik - mondják. 

- Mindig alig vártuk, hogy kinyis-
son a sörkert, mert csak előnyei van-
nak - beszélt elmélyült szotyizás köz-
ben Karcsi és Szabolcs. Azt mondták, 
a friss levegő, a változó társaság és az 
alacsony árak miatt ragaszkodnak a 
helyhez - ami ráadásul a belváros kö-
zepén van. Buli előtti hangulati alapo-

zásra kiváló - tették hozzá, bár azt 
még nem tudták, hova mennek szóra-
kozni. - Lehet, hogy később még visz-
szajövünk egy sörre - mondta Karcsi. 
Vagy kettőre! - kontrázott mosolyogva 
Szabolcs. 

- Már tegnap kinéztük magunknak 
a helyet, mert nagyon szimpatikusnak 
tűnt, de akkor nem volt időnk lejönni 
- beszélt a Gödöllőről osztálykirándu-

lásra érkező Vajda Zsuzsa, Makra Ma-
riann, Skultéti Kitti és Molnár Otília. 
Azt mondták, a Dóm tér, a fogadalmi 
templom, a szalámimúzeum és a ren-
geteg szegedi szobor végignézése után 
kifejezetten jólesik belemerülni a gö-
döllőinéi nyüzsgőbb szegedi éjszaká-
ba. Túlságosan viszont nem tehetik: 
büntetésből kimenőjük csak éjfélig 
szól. Pénteken ugyanis néhányan az 
éjjel egyet sem tartották be - mesél-
ték. 

- Már régóta benne volt a levegő-
ben, hogy vége lesz. Tiszteletben kell 
tartani a tulajdonos döntését, akár-
mennyi ideje, pénze, energiája, érzel-
me is van benne az embernek - be-
szélt a pénztárgépet ütögető Erdősi 
Róbert. Azt mondja, egyes törzsven-
dégei azt mesélik, már 35 éve műkö-
dik azon a helyen vendéglátóhely. 
Miközben a területet hat éve bérlő és 
a sörkertet üzemeltető férfi villám-
gyorsan adta össze az árakat, a húsz-
méteres sor sehogy sem akart csök-
keni, és a padok is kezdtek betelni. -
Most még nincs is nagy őrület. Ün-
nepnapokon ezren is lehetnek itt, bár 
akkor már csak úgy férnek el, mint a 
heringek - mesélte. Ilyenkor minden-
ki irigyel, de amikor esik, senki sem 
- tette hozzá. Azt még nem tudja, 
meddig tart majd nyitva, de a bérleti 
szerződése szeptember végéig szól. 
Addig még biztosan beülhetünk 
egy-két korsóra meg némi baráti cse-
velyre egy újabb eltűnő, legendás 
szegedi vendéglátóhelyre. 

iros pont Szerény expo Makón 
Idén is ugyanannyi, hatvan kiállító 
vett részt a Makó Expón, mint tavaly. 
Bár az ipari és kereskedelmi vásárra 
rányomta bélyegét, hogy a cégek 
nehéz helyzetben vannak, a vállal-
kozói szövetség a folyamatosság 
fenntartása érdekében idén is áldo-
zott a rendezvényre - a teljes költ-
ségvetés kétmillió forint volt. 

SZAIÓIM8E 
A Makó Expó idén, hetedjére nem há-
rom-, hanem csak kétnapos volt - töb-
bek között ez is jelezte, hogy a helyi 
és környékbeli vállalkozások nincse-
nek rózsás helyzetben. A kiállítók szá-
ma ugyanakkor nem csökkent, hatva-
nan most is láttak fantáziát a megjele-
nésben - mondta el lapunknak a ren-
dező Marosmenti Vállalkozói Szövet-
ség elnöke, egyben a kandallókat 
gyártó Váll-Ker Kft. első embere, Tóth 
István. A város támogatásával együtt 
összesen kétmilliót költöttek a rendez-
vényre. 

Az idei vásáron kevesebb volt a kül-
földi képviselet, csak a németországi 
testvérváros, Löbau jött el - hiányoz-
tak például a török kiállítók. A hazai-

ak zöme visszatérő vendég volt, de 
azért néhány újat is fel lehetett fedez-
ni a standok között. Egyikük a pellet-
tel üzemelő, olcsó és jó hatásfokú 
szlovén kazánokat forgalmazó Trade 
techno Plusz Kft. volt, amelynek veze-
tője, Csomor István lapunknak azt 
mondta: úgy gondolta, ha már az ösz-
szes országos hazai építőipari kiállítá-
son jelen van termékeivel, helyben is 
érdemes bemutatkoznia. Az expóról 
épp lapunkban olvasott. Véleménye 
szerint az itteni részvétel költsége nem 
magas, és megéri eljönni, hiszen a ka-
zán olyan termék, amit nem elég egy 
prospektuson megmutatni. 

E S A V Á S Á R D Í J A Z O T T J A I . A vásár 
nagydíját a Marosmenti Vállalko-
zók Szövetségétől a Hovefa Bt. 
kapta, a kísérő rendezvényeket 
szervező Közművelődési Kht. díját 
pedig a Well klímaszalon. A Makó 
testvérvárosát, Löbaut bemutató 
stand a Kereskedelmi és Iparka-
mara díját kapta meg, míg az MG 
Trade a városi önkormányzatét. 

ÚJ KORIÁT, MUTATÓBAN • A dizájn a régi, az öntöttvas korlát vadonatúj a Széche-
nyi téren, ahol korábban a „zöld villamosként" becézett közvécé állt. A közpark 
nyolc kertjét keretező míves korlátokat a hatvanas években bontották el - beol-
vasztotta a szegedi öntöde. A Szegedi Környezetgazdálkodási Kft. szakemberei 
fölkutatták az eredeti mintáját. A Belvárosi temetőben bukkantak rá, új öntő-
formát készíttettek róla, és most 6,5 millió forintból 15 méter korlátot helyeztek 
vissza régi-új helyére, alá süttői mészkó'perem készült. Átér mind a 8 parktük-
rének „korlátozása" megközelítőleg 280 millióba kerülne. A kezdet is impozáns, 
piros pont jár érte! Fotó: Miskolczi Róbert 


